

## KROZ IZLOŽBU »BORBENI PUT KPJ U ZAGREBU 1919.—1959.« U MUZEJU GRADA ZAGREBA

U čast 40 godina revolucionarnog rada KPJ u Zagrebu, otvorena je izložba »Borbena put KPJ u Zagrebu od 1919.—1959.«

U knjizi posjetilaca zapisana su mnogobrojna zapažanja i pohvale ove jubilarne izložbe: »Ova izložba u čast 40-godišnjice Komunističke partije Jugoslavije mnogo nas je impresionirala. Osjetili smo patnje naših otaca za ovo što imademo danas, i mi omladinci nastojat ćemo da čuvamo njihove tekovine.«

S ovim patriotskim osjećajem napustili su izložbu studenti Historije Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

»Aktiv žena poduzeća Metalne industrije »Lim« Zagreb, Heinzelova ul. 33 posjetio je ovu veličanstvenu izložbu, odraz borbe i patnji za slobodu nove Jugoslavije.«

Grupa avijatičara VP 3395 zapisala je: »Divimo se ovakvoj izložbi gdje je prikazan herojski put komunista grada Zagreba i okoline. To je svjetao primjer mladim generacijama.« Jedan posjetilac je zapisao: »Svi oni koji nisu sudjelovali i upamtili našu NOB-u, neka posjete ovaj muzej, pa će vidjeti jasnu sliku nadljudske borbe za svoju otadžbinu.« »Nitko ne može shvatiti sadašnjost i svijesno gledati u budućnost, ako nezna puteve kojima je istina doprla do nas.«

»Izražavamo mnogo pohvala organizatorima ove izložbe. Uspjeli su vjerno i impresivno dati sliku rada zagrebačkih komunista u vrijeme prije i za trajanje nacionalne revolucije.«

»Može se samo poželjeti ovakovih zaista vrijednih izložbi da bude što više u našem gradu. Posebno me od eksponata impresionirao detalj sa suđenja drugu Titu i njegovo neustrašivo držanje pred klasnim neprijateljem.« Uz mnoge posjetioce izložbu su posjetili istaknuti naši rukovodioci i nosioci radničkog pokreta u Zagrebu. Drug Vladimir Popović je zapisao: »Izložba je kao početak dobro organizirana, ali je pokazala samo dio velike revolucionarne aktivnosti radničke klase Zagreba predvođene Komunističkom partijom Jugoslavije. Poželjno bi bilo da se nastavi sa prikupljanjem dokumentacije. Organizatori i svi koji su učestvovali u radu na ovoj izložbi zaslužuju svaku pohvalu.« Drugarica Lepa Perović ilegalni radnik i instruktor Mjesnog komiteta KPH za vrijeme okupacije u Zagrebu je zapisala: »Izložba kao početak prikupljanja dokumenata je dobra. Mislim da bi na osnovu ovih i novih dokumenata trebalo točnije rekonstruirati sastav komiteta SK i ostalih rukovodstava.«

»Izložba s puno truda opremljena, nu još će trebati mnogo rada pa da bude potpuni prikaz borbenog puta«. Dr. Ivan Ribar.

Ove ocjene zapisane u knjizi posjetilaca i posjet preko 18 hiljada članova raznih kolektiva i škola, koji su do sada posjetili ovu izložbu je najbolja ilustracija vrijednosti muzejskog rada na čuvanju i izlaganju kulturne i historijske građe grada Zagreba.

D. Korać